



ପ୍ରତ୍ୟାଶାକୁ ରୌପ୍ୟ ପଦକ

ଜାତୀୟ ସିନିୟର ଆକାଡ଼ିକ୍ ବାଣିଜ୍ୟନିତ୍ ପଦକ ୧୦୦ମିଟର ବ୍ୟାକ୍ସ୍ଟେଜ୍ରେ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରତ୍ୟାଶା ରାୟ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

୧୪ ୧୩

ତାପସୀଙ୍କ ପରବର୍ତ୍ତୀ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ 'ଗାନ୍ଧାରୀ'

ଅଭିନେତ୍ରୀ ତାପସୀ ପତ୍ତୁ ଆଗାମୀ ଦିନରେ 'ଗାନ୍ଧାରୀ' ଫିଲ୍ମରେ ନଜରକୁ ଆସିବେ। ଏନେଇ ସେ ଇନ୍ଷ୍ଟାଗ୍ରାମରେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।



ଓଏସ୍‌ସ୍‌ସ୍‌ସ୍‌ସିରେ ନିଯୁକ୍ତି ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଦୁର୍ନୀତିର ତଦନ୍ତ ଏବଂ ଅଫ୍‌ଲାଇନ୍‌ରେ ପରୀକ୍ଷା କରାଯିବା ଦାବି ନେଇ ଆଶାୟୀମାନେ ମଙ୍ଗଳବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ଯୁନିଟ୍-୧ସ୍ଥିତ ଓଏସ୍‌ସ୍‌ସ୍‌ସ୍‌ସି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିକ୍ରୋଧ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଛନ୍ତି। (ଫଟୋ: ମନୋରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର)

ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ମାନିଲେନି

ଭୁନିୟର ଡାକ୍ତରଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଦ ଆନ୍ଦୋଳନ ଜାରି

କୋଲକାତା, ୧୦।୯(ପି.ଟି.)

ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାହ୍ଣ ୫ଟା ବୁଝା କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦେବା ପାଇଁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ସତ୍ତ୍ୱେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ଆନ୍ଦୋଳନରତ ଭୁନିୟର ଡାକ୍ତରମାନେ ଏହାକୁ ମାନିନାହାନ୍ତି। ଆର୍.ଜି. କର ହସ୍ତିଗାଳର ମହିଳା ଟ୍ରେନି ଡାକ୍ତର ବଳାକାର ଓ ହତ୍ୟା ଘଟଣାରେ ନ୍ୟାୟ ନ ମିଳିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସେମାନେ କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଦ ଆନ୍ଦୋଳନ ଜାରି ରଖିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଭୁନିୟର ଡାକ୍ତରମାନେ ସପ୍ତାହ ହେଲା କୋଲକାତା ଯୋଗିସ ମୁଖ୍ୟାଳୟ ବାହାରେ ବିକ୍ରୋଧ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବା ପରେ ମଙ୍ଗଳବାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଭବନ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଯାଇଛନ୍ତି। ବଳାକାର ଓ ହତ୍ୟା ମାମଲାରେ ସେମାନେ କୋଲକାତା ଯୋଗିସ କମିଶନର ଏବଂ ବହୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଇସ୍ତଫା ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ସଲ୍ଲୁ ଲେକ୍ଚର ସେକ୍ଟର-୫ ଛିଡ଼ି ରାଜ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗ ମୁଖ୍ୟାଳୟକୁ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଯାଉଥିବାବେଳେ ଭୁନିୟର ଡାକ୍ତରମାନେ ଝାଡୁ ଏବଂ ମଡେଲ ଟ୍ରେନି

ଆର୍.ଜି. କର ହସ୍ତିଗାଳ ୫୧ ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ନୋଟିସ

କୋଲକାତା, ୧୦।୯(ପି.ଟି.)

କୋଲକାତାର ଆର୍.ଜି. କର ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଓ ହସ୍ତିଗାଳର ସ୍ୱେଶାଳ କାଉନସିଲ କମିଟି ଏହାର ୫୧ ଜଣ ଡାକ୍ତରଙ୍କୁ ନୋଟିସ ଜାରି କରି ତଦନ୍ତରେ ସାମିଲ ହେବାକୁ କହିଛି। ଏହି ଡାକ୍ତରମାନେ ହସ୍ତିଗାଳରେ ଭୟର ସଂସ୍କୃତି ସୃଷ୍ଟି କରିବା ସହ ଏହାର ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ପରିବେଶକୁ ବିପଦରେ

ପକାଇଥିଲେ। ବୁଧବାର ସେମାନଙ୍କୁ ତଦନ୍ତ କମିଟିରେ ହାଜର ହେବା ପାଇଁ କୁହାଯାଇଛି। ଇନ୍‌କ୍ୱାରି କମିଟି ସମନ ଜାରି ନ କଲେ ଉକ୍ତ ୫୧ ଡାକ୍ତରଙ୍କ କ୍ୟାମ୍ପସ୍ ପ୍ରବେଶ ଉପରେ କଟକଣା ଲଗାଯିବ ବୋଲି ହସ୍ତିଗାଳର ସ୍ୱେଶାଳ କାଉନସିଲ କମିଟି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲା। ନୋଟିସ ଜାରି ହୋଇଥିବା ଡାକ୍ତରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବରିଷ୍ଠ ରେସିଡେଣ୍ଟ ଡାକ୍ତର, ହାଉସ୍ ଷ୍ଟାଫ୍, ଇଣ୍ଟର୍ନ ଏବଂ ପ୍ରଫେସର ରହିଛନ୍ତି।

ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗକୁ ପରିଷ୍କାର କରିବା ଏବଂ ଡାକ୍ତରମାନଙ୍କ ଅସୁବିଧା ସମ୍ପର୍କରେ ଶୀର୍ଷ ଅଧିକାରୀମାନେ ଚିନ୍ତା କରନ୍ତୁ ବୋଲି ଜଣାଇଦେବା ପାଇଁ ଆନ୍ଦୋଳନକାରୀ ଡାକ୍ତରମାନେ ପ୍ରତୀକ ସ୍ୱରୂପ ଝାଡୁ ଓ ଟ୍ରେନି ମଡେଲ

ନେଇଛନ୍ତି। ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଭବନ ଗେଟ୍ ନିକଟରେ ସେମାନଙ୍କୁ ଅଟକାଇବା ପାଇଁ ବ୍ୟାପକ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ସେମାନଙ୍କ ୫ ଦିନୀ ଦାବି ପୂରଣ ପାଇଁ ଭୁନିୟର ଡାକ୍ତରମାନେ ଅପରାହ୍ଣ ୫ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୬ ପୃଷ୍ଠା-୨

୧୦ ବର୍ଷରେ ମଲେଣି ୭ ମହାବଳ, ୪୮ କଲରାପତରିଆ ବାଘ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୯(ଅନିଲ ଦାସ)

ଜଙ୍ଗଲରେ ବାଘ ସୁରକ୍ଷିତ ନାହାନ୍ତି। ଦିନକୁଦିନ ଶିକାରୀଙ୍କ ବୌରାମ୍ୟ ବଢ଼ି ଚାଲିଛି। ୧୦ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ୪୮ଟି କଲରାପତରିଆ ଏବଂ ୭ଟି ମହାବଳ ବାଘଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ଏଥିମଧ୍ୟରୁ ୨୫ଟି ବାଘକୁ ଶିକାରୀମାନେ ହତ୍ୟା

କରିଛନ୍ତି। ଭାଜପା ସଭ୍ୟ ଚକ୍ରଧର ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କ ଏକ ଲିଖିତ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତରରେ ଜଙ୍ଗଲ, ପରିବେଶ ଓ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ଗଣେଶ ରାମ ସିଂଘୁଣ୍ଡିଆ ମଙ୍ଗଳବାର ବିଧାନସଭାରେ ଏହି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ବିଦ୍ୟୁତ ଆଘାତରେ ୪ଟି ବାଘଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ବେଳ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୨, ରାସ୍ତା ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୩ ଏବଂ ୧୬ ପୃଷ୍ଠା-୨




ନିର୍ମାଣ

ଶ୍ରମିକ କଲ୍ୟାଣ ସମାଚାରୋହ

ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା

ପଞ୍ଜୀକରଣ ଓ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ

ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ଗଣେଶ ରାମ ସିଂଘୁଣ୍ଡିଆ
ଶ୍ରମ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବୀମା, ଓଡ଼ିଶାଙ୍କ ସହଯୁ ଉପସ୍ଥିତିରେ

୪୩ ଲକ୍ଷ

ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକ ପଞ୍ଜୀକୃତ

₹୩୨୧୦ କୋଟିରୁ

ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା

ଶିକ୍ଷାବୃତ୍ତି ସହାୟତା ₹୨୦୦୦ରୁ ₹୪୦,୦୦୦	ବିବାହ ସହାୟତା ₹୫୦,୦୦୦
ପ୍ରସୂତିକାଳୀନ ସହାୟତା ₹୧୦,୦୦୦	ମୃତ୍ୟୁକାଳୀନ ସହାୟତା ₹୨ଲକ୍ଷରୁ ₹୪ ଲକ୍ଷ



ଶ୍ରମିକଙ୍କ ସେବାରେ ସରକାର

ତାରିଖ: ୧୧ ସେପ୍ଟେମ୍ବର, ୨୦୨୪

ସମୟ: ଦିବା ଘ. ୧୧.୩୦ ମି

ସ୍ଥାନ: ଲୋକସେବା ଭବନ, କନ୍‌ଭେନ୍‌ସନ୍ ସେଣ୍ଟର

ଶ୍ରମ ଓ କର୍ମଚାରୀ ରାଜ୍ୟ ବୀମା ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

DSPL - 103

୫୭ ଏନ୍ଏସି ପ୍ରସ୍ତାବ ସରକାରଙ୍କ ହସ୍ତଗତ ହୋଇନାହିଁ: ମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୯ (ଅନିଲ ଦାସ)



ନୂତନ ଏନ୍ଏସି ଗଠନକୁ ନେଇ ବିଧାନସଭାରେ ଦାବି ଜୋର୍ ଉଠିଛି। ଗତ ସରକାର ସମୟରେ ୫୭ଟି ଏନ୍ଏସି ପ୍ରସ୍ତାବ ଆସିଥିବା କୁହାଯାଉଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କଦ୍ୱାରା ସରକାରଙ୍କ ପାଖରେ ସେମିତି କିଛି ପ୍ରସ୍ତାବ ନାହିଁ ବୋଲି ନଗର ଉନ୍ନୟନ ମନ୍ତ୍ରୀ କୁଞ୍ଜବିହାରୀ ମହାପାତ୍ର ମଙ୍ଗଳବାର ବିଧାନସଭାରେ ବିବୃତ୍ତି ରଖିଛନ୍ତି।

ସରକାରୀ ପ୍ରସ୍ତାବରେ ନୂଆ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ(ଏନ୍ଏସି) ନାହିଁ। ନିର୍ବାଚନକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ପୂର୍ବ ସରକାର ଏନ୍ଏସି ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ଏ ନେଇ କୌଣସି ସରକାରୀ ପ୍ରସ୍ତାବ ନାହିଁ କି ନୂଆ ସରକାରଙ୍କ ହସ୍ତଗତ ହୋଇନାହିଁ ବୋଲି ବିଧାନସଭା ପ୍ରଶ୍ନକାଳରେ ବିଜେଡି ସଭ୍ୟ ପ୍ରତାପ ଦେବଙ୍କ ଅତିରିକ୍ତ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତରରେ ନଗର ଉନ୍ନୟନ ମନ୍ତ୍ରୀ ମହାପାତ୍ର ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଗତ ସରକାର ସମୟରେ ୫୭ଟି ନୂତନ ଏନ୍ଏସି ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆସିଥିଲା। ସେହି ପ୍ରସ୍ତାବଗୁଡ଼ିକ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କଠାରୁ ଆସିଥିଲା କି ମଧ୍ୟ ଆସିଥିଲା ତେବେ ଏହାର ତ୍ରିଟି କ'ଣ

୨.୬୫ ଲକ୍ଷ କୋଟିର ବ୍ୟୟମାତ୍ତୁରୀ ବିଲ୍ ପାରିତ ୫-ଟି ରୂପାନ୍ତରୀକରଣର ହିସାବ ହେବ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୯ (ପୁନିତ ମିଶ୍ର)

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୨୦୨୪-୨୫ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ଲାଗି ବିଧାନସଭାରେ ଉପସ୍ଥାପିତ କରିଥିବା ୨ ଲକ୍ଷ ୬୫ ହଜାର ଟଙ୍କାର ବ୍ୟୟ ମାତ୍ତୁରୀ ବିଲ୍ ମଙ୍ଗଳବାର ରୁହରେ ପାରିତ ହୋଇଛି। ବ୍ୟୟ ମାତ୍ତୁରୀ ବିଲ୍ ନେଇ ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କଠାରୁ କୌଣସି ସରକାରୀ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆସିନାହିଁ। ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ପାଖରୁ ଉତ୍ତର ମିଳିନାହିଁ। ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ପାଖରୁ ନୂଆ ଏନ୍ଏସି ନେଇ ଯଦି କୌଣସି ପ୍ରସ୍ତାବ ଆସିବ ସରକାର ତାହା ଉପରେ ବିଚାରବିମର୍ଶ କରିବା ପରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବେ ବୋଲି ମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ବିଜେଡି ସଭ୍ୟ ସମ୍ପାଦ ମଲିକ ପ୍ରଶ୍ନ ନମ୍ବର ୬୨୨ରେ ଉତ୍ତର କିଲା ବତରୁ ବିଜ୍ଞାପିତ ଅଞ୍ଚଳ ପରିଷଦ ଘୋଷଣା କରିବାକୁ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରସ୍ତାବ ଅଛି କି

ଦ୍ୱାରା ରାଜ୍ୟର ସର୍ବାଙ୍ଗୀନ ବିକାଶ ସହ ବିଭିନ୍ନ ଜନକଲ୍ୟାଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପାଇଁ ବିନିଯୋଗ ହୋଇପାରିବ। ବଜେଟ ଆଗତ ପରେ ଷ୍ଟାଣ୍ଡି କମିଟି ଏହାକୁ ତନୁ ତନୁ କରି ପରୀକ୍ଷା କରିଥିଲେ। ଏହି ବଜେଟ ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ ସ୍ୱପ୍ନକୁ ସାକାରକରିବା ପାଇଁ ଆମେ ପରିବର୍ତ୍ତନ, ବିକାଶ, ପୁଣ୍ୟାସନ ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ଅସ୍ତିତ୍ୱ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଛୁ। ଉକ୍ତ ବଜେଟରେ ୨୦୨୪-୨୫ ମାତ୍ତୁରୀ ବିଲ୍ ପ୍ରଦେଶ ଗଠନର ଶହେ ବର୍ଷ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅବସରରେ

ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା ଲକ୍ଷ୍ୟ ହାସଲ ପାଇଁ ମୂଳଦୁଆ ଉପସ୍ଥାପନ କରିଛୁ। ବଜେଟ ଆଲୋଚନାର ମୁଖ୍ୟ ବିଷୟ ହେଉଛି ବଜେଟର କଳେବର ଏବଂ ବିଭାଗ ଅନୁସାଧନ। ଏହି ଦୁଇଟି ଯାକ ମାପଦଣ୍ଡରେ ୨୦୨୪-୨୫ରେ ବଜେଟ ପ୍ରସ୍ତାବ ଶତ ପ୍ରତିଶତ ଉତ୍ତୀର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି। ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କ୍ୟାବିନେଟ୍ ନେଇ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଦର୍ଶନକରି ଆଶୀର୍ବାଦ ଭକ୍ଷା କରିଥିଲେ। ପ୍ରଭୁଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦ ଫଳ ସ୍ୱରୂପ ୩ମାସ ସରକାରକୁ ପୂର୍ତ୍ତିକ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରୟାସ

ଓ ଉଦ୍ୟମର ଫଳ ଲୋକଙ୍କ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚିବା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଗଲାଣି। ବିରୋଧୀ ବଜେଟ ଆଗତ ପରେ ସମାଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କୁ ମନେପକାଇ ଦେଉଛୁ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ବର୍ତ୍ତମାନ ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଯୋଗେଇଁଠାରେ ଏକ ସଭାରେ ଧ୍ୟାନ କ୍ରମ ଉପରେ ଶହେ ଟଙ୍କା ଲେଖା ବୋନସ ଦେବାକୁ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।

୧୧/୯ ପୃଷ୍ଠା-୨

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାୟା
କ୍ୱାନ୍ ଗାଳି

୨୦୨୩ ଡିସେମ୍ବର ୩୧ ରାତିରେ ନୂଆବର୍ଷ ପାଳନ ବେଳେ ଓଡ଼ିଆ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଆର୍ଟିଷ୍ଟଙ୍କୁ ଚିତ୍ତ ଦେବା ନାଁରେ ତାଙ୍କ ପ୍ରକୋଷ୍ଠକୁ ଡାକି ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଦେଇଥିଲେ। ଏନେଇ ସେ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜଣାଇଥିଲେ କୁହା କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନିଆଯାଇ ନ ଥିଲା। ୮ ତାରିଖରେ ବଡ଼ଗାନ୍ ପୋଲିସ ନିକଟରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ ଏକ ବଳାହାର ମାମଲା ବିରୋଧରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରିଛି। ଅଭିଯୋଗ ଅନୁଯାୟୀ, ଓଡ଼ିଆ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଆର୍ଟିଷ୍ଟଙ୍କୁ ଚିତ୍ତ ଦେବା ନାଁରେ ତାଙ୍କ ପ୍ରକୋଷ୍ଠକୁ ଡାକି ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଦେଇଥିଲେ। ଏନେଇ ସେ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜଣାଇଥିଲେ କୁହା କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନିଆଯାଇ ନ ଥିଲା। ୮ ତାରିଖରେ ବଡ଼ଗାନ୍ ପୋଲିସ ନିକଟରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ ଏକ ବଳାହାର ମାମଲା ବିରୋଧରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରିଛି। ଅଭିଯୋଗ ଅନୁଯାୟୀ,

୫ ଦିନ ବର୍ଷା, ୩ ଜିଲ୍ଲାକୁ ଯେଲୋ ଡ୍ୱାର୍ଟିଂ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦/୯ (ଅନୁରାଧା ମହାରଣା)

ନୂଆପଡ଼ାରେ ୧୩୩.୮ ମିମି, ମାଲକାନଗିରିରେ ୧୦୨.୬ ମିମି ବର୍ଷାଲା

ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ଦୁର୍ଭି ହୋଇଥିବା କଳ୍ପତାପ ଗଭୀର ଅବସାତର ରୂପ ନେବା ପରେ ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ହୋଇଛି। ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାହ୍ଣ ସୁଦ୍ଧା ବର୍ଷା କମିଥିବାବେଳେ ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଣିପାଗ ବିଜ୍ଞାନ କେନ୍ଦ୍ର ପକ୍ଷରୁ ଗତ ୨୪ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ନୂଆପଡ଼ାରେ ସର୍ବାଧିକ ୧୩୩.୮ ମିମି ବର୍ଷା ହୋଇଥିବା ରେକର୍ଡ୍ କରାଯାଇଛି। ଏହା ପଛକୁ ମାଲକାନଗିରିରେ ୧୦୨.୬ ମିମି, ଚିଲିକାଗଡ଼ରେ ୫୯.୪ ମିମି, କୋରାପୁଟରେ ୫୮.୮ ମିମି, ବଲାଙ୍ଗୀରରେ ୪୩.୫ ମିମି ଓ ହାରାକୁଦରେ ୩୯.୮ ମିମି ବର୍ଷା ହୋଇଥିବାବେଳେ ସମଗ୍ର ରାଜ୍ୟରେ ଭାରି ବର୍ଷା ରେକର୍ଡ୍ କରାଯାଇଛି। ତେବେ ଆସନ୍ତା ୫ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟର କେତେକ ଜିଲ୍ଲାରେ ଘଡ଼ପଡ଼ି

ଏବେ ସେମିକଣ୍ଡକ୍ଟରର ଭବିଷ୍ୟତ ଭାରତରେ

୨ ବହୁମୂଲ୍ୟ ଦଶକର ପ୍ରତୀକ୍ଷା ପରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଭାରତ ଦ୍ୱାରା ସେମିକଣ୍ଡକ୍ଟର କ୍ଷେତ୍ରରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ପ୍ରଗତି ଏବଂ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହାସଲ ହୋଇପାରିଛି

ବିଗତ ୧୮ ମାସରେ ୧୮ ବିଲିୟନ୍ ଡଲାରରୁ ଅଧିକ ନିବେଶ ପ୍ରାପ୍ତ କରି, ଭାରତ ଦ୍ରୁତ ଗତିରେ ଗ୍ଲୋବାଲ ସେମିକଣ୍ଡକ୍ଟର ହବ୍ରେ ପରିଣତ ହେବା ପଥରେ ଅଗ୍ରସର।

ସେମିକଣ୍ଡକ୍ଟର ଇଣ୍ଡିଆ ୨୦୨୪ କୁ ସ୍ୱାଗତ!

ସେମିକଣ୍ଡକ୍ଟର ଜଗତ ସହିତ ଜଡ଼ିତ ସବୁକିଛି ଏବଂ ସମସ୍ତ ବିଶେଷଜ୍ଞଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ଛାତ ତଳେ ପାଆନ୍ତୁ।

ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଏବଂ ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଭାଷଣ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀଙ୍କ କରକମଳ ଦ୍ୱାରା

ଗ୍ଲୋବାଲ ସେମିକଣ୍ଡକ୍ଟର ଦିଗ୍‌ବଳାମାନଙ୍କର ଶୀର୍ଷ ନେତୃତ୍ୱ	୨୫୦ରୁ ଅଧିକ ପ୍ରଦର୍ଶକ ଏବଂ ୧୫୦ରୁ ଅଧିକ ବହୁ	ଓର୍କଫୋର୍ସ ଡେଭଲପମେଣ୍ଟ ପାଉଲିୟନ୍
--	--	-------------------------------

୧୧ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୦୨୪
ଇଣ୍ଡିଆ ଏକ୍ସପୋଜିଶନ ମାର୍ଟ ଲିମିଟେଡ୍ (ଆଇଇଏମଏଲ୍), ଗ୍ରେଟର ନୋଏଡା
କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ସିଧା ପ୍ରସାରଣ ଡିଡି ନ୍ୟୁଜ୍ **DD NEWS** ରେ ଦେଖନ୍ତୁ

ଲଞ୍ଚ ହେଲା ସ୍ୱେପ୍ ଏକ୍ସପ୍ଟର 'ପୋଲାର୍‌ସ୍ ଡନ୍' ମିଶନ



ଓଶିଂଟନ, ୧୦/୯

ମହାକାଶରେ ସ୍ୱେପ୍ ଓ୍ୱାକ୍ କରିବେ ୪ ସଦସ୍ୟ

ଉକ୍ତ ୪ ଜଣ ସଦସ୍ୟ ମହାକାଶରେ ସ୍ୱେପ୍ ଓ୍ୱାକ୍ କରିବେ। ଏହି ସମୟରେ ସେମାନେ ବିଭିନ୍ନ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇପାରନ୍ତି ବୋଲି ଅନୁମାନ କରାଯାଉଥିବାବେଳେ ସ୍ୱେପ୍ ଏକ୍ସପ୍ଟର ୪ ଜଣ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ସୁରକ୍ଷାକୁ ନିଶ୍ଚିତ କରିବାକୁ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ସତର୍କତା ଅବଲମ୍ବନ କରାଯାଇଥିବା କୁହାଯାଇଛି। 'ପୋଲାର୍‌ସ୍ ଡନ୍' ମିଶନ କରିଥାଉ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ କୌଣସି କମର୍ସିଆଲ ମହାକାଶ ଯାନରେ ମହାକାଶଚାରୀ ସ୍ୱେପ୍ ଓ୍ୱାକ୍ କରିବେ। ଉକ୍ତ ମିଶନରେ

ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନା: ରାଜ୍ୟରେ ୧୫ ଲକ୍ଷ ଆବେଦନ ହେଲାଣି

ସମଲପୁର ରେଳଷ୍ଟେଶନରେ ପ୍ରମୁଖ ଘାତ ପୁନଃନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଜାରି



ସୁଭଦ୍ରା ଫର୍ମ, ପଞ୍ଚୀକରଣ ପାଇଁ ଅର୍ଥ ଦାବି କଲେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୯ (ଅଭିଧାନ ମହାଲକ୍ଷ୍ୟ) ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନା ଫର୍ମ ସଂଗ୍ରହ ତଥା ପଞ୍ଚୀକରଣ ପାଇଁ ଗତ କିଛିଦିନ ହେଲା ଜନସେବା କେନ୍ଦ୍ରଗୁଡ଼ିକରେ ଭିଡ଼ ଜମୁଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୯ (ଅଭିଧାନ ମହାଲକ୍ଷ୍ୟ)

ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ଷ୍ଟେଶନଗୁଡ଼ିକର ନବୀକରଣ ଏବଂ ଆଧୁନିକୀକରଣ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ରେଳପଥ ଯୋଜନାର ଏକ ଅଂଶ ଭାବେ ସମଲପୁର ରେଳଷ୍ଟେଶନରେ ଘାତ ପୁନଃନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି।

ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନା ଆବେଦନ ପାଇଁ ରାୟଗଡ଼ା ସହରରେ ଥିବା ଏକ ଜନସେବା କେନ୍ଦ୍ର ସମ୍ମୁଖରେ ମହିଳାଙ୍କ ଭିଡ଼। ରାୟଗଡ଼ା, ୧୦।୯ (ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)

ବେଲପଡ଼ାରେ ହିଟ୍ ଆଣ୍ଡ୍ ରନ୍: ଜଣେ ମୃତ, ୨ ଗୁରୁତର

ବେଲପଡ଼ା, ୧୦।୯ (ମନୋଜ କୁମାର ମିଶ୍ର) ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ବେଲପଡ଼ା ସମ୍ବଳ ଗ୍ରାମରେ ପ୍ରାଣହୀନ ହୋଇଥିବା ୨୩ ବର୍ଷୀୟ ଏକ ଯୁବକର ଘଟଣା ଗଣତନ୍ତ୍ର ଆନ୍ଦୋଳନ ସମ୍ପର୍କରେ ହେଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

Jharkhand Education Project Council advertisement. Includes contact info: Phone- 0651-2444501, 2444502, Fax-2444506. Email: jepcranchi1@gmail.com

ରାଜ୍ୟରେ ୫ହଜାର ମୁହଁ ଡେଇଁ ସଂକ୍ରମଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୯(ବିନୟା ସେଠା) ରାଜ୍ୟରେ ତେଜୁ ସଂକ୍ରମଣ ବୃଦ୍ଧି କରାଯାଇଛି। ରଜିଷ୍ଟରରେ ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରାୟ ୯୩ ହଜାରରୁ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟାରେ ପରୀକ୍ଷା କରାଯାଇଛି।

CAREER APPOINTMENT advertisement. See Career Appointment on every Wednesday & Saturday. Call: 9937499625

କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଭିଯନ୍ତା କା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ମୁଖ୍ୟ ବିକାସ ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ, ଲୋହରଦାଗା (rdsd.lohardaga@rediffmail.com) advertisement.

କେନ୍ଦୁଝରରେ ଛଦି ହୋଇ ରୋଗୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୦।୯ (ପ୍ରଶାନ୍ତ ସିଂହ) ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ନୀଳଗିରି ଜିଲ୍ଲାର କେନ୍ଦୁଝର ପଞ୍ଚାୟତରେ ଛଦି ହୋଇଥିବା ଜଣେ ଛଦି ରୋଗୀଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି।

JAGANNATH HOSPITAL advertisement. Required RECEPTION EXECUTIVE (Male/Female) with at least one yr. experience.

କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଭିଯନ୍ତା କା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ମୁଖ୍ୟ ବିକାସ ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ, ସାହେବାଗ (rdsd.lohardaga@rediffmail.com) advertisement.

ଆପଣଙ୍କ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତର ଦିଅନ୍ତୁ ଶୁଣିଯାଆନ୍ତୁ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୯ (ସୁନିଲ ମିଶ୍ର) ବିଧାନସଭାରେ ୨୦୨୪-୨୫ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଆଣିଥିବା ବ୍ୟୟ ମଞ୍ଜୁରୀ ଲାଭ କରିବାକୁ ପ୍ରାର୍ଥନା କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି।

ବିଧାନସଭାରେ କେତେ କମ୍ ମୁଣ୍ଡ ଡେଇଁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୦।୯ (ସୁନିଲ ମିଶ୍ର) ବିଧାନସଭାରେ ବିଧାନସଭାରେ କେତେ କମ୍ ମୁଣ୍ଡ ଡେଇଁବା ଉପରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଛି।

PARADIP PORT AUTHORITY advertisement. Applications invited from Indian Nationals for engagement of 02 nos. of Assistant (Legal) on contractual basis.

OFFICE OF THE DISTRICT LEGAL SERVICES AUTHORITY, RAYAGADA advertisement. TENDER CALL NOTICE for sealed quotations.

ତାପସୀଙ୍କ ପରବର୍ତ୍ତୀ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ 'ଗାନ୍ଧାରୀ'

ମୁଖ୍ୟ

ଅଭିନେତ୍ରୀ ତାପସୀ ପତ୍ଟନାୟକଙ୍କର ପିଲା 'ପିର ଆଇ ହସିନ୍ ଦିଲୁରୁବା' କାରଣରୁ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ରହିଥିଲେ। ନେତୃତ୍ୱରେ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିଥିବା ଏହି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ତାପସୀଙ୍କ ଅଭିନୟକୁ ଦର୍ଶକ ବେଶ୍ ପସନ୍ଦ କରିଥିଲେ। ମଙ୍ଗଳବାର ସେ ତାଙ୍କର ପରବର୍ତ୍ତୀ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ 'ଗାନ୍ଧାରୀ' ହୋଇଥିବା ନେଇ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆ ପ୍ଲାର୍ଫର୍ମ ଇନ୍ଷ୍ଟାଗ୍ରାମରେ ଏକ ପୋଷ୍ଟ କରି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏହି ପୋଷ୍ଟରେ ଉକ୍ତ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର ଝଲକ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। 'ଗାନ୍ଧାରୀ' ଏକ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଥ୍ରାଇଲର ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଏଥିରେ ତାପସୀଙ୍କର ଆକର୍ଷଣୀୟ ଅବତାର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ପିଲାରେ ତାପସୀଙ୍କୁ ଜଣେ ମା'ଙ୍କ ଭୂମିକାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ, ଯେଉଁଥିରେ ସେ ଶତ୍ରୁକ ସଂହାର କରୁଥିବା ସହ ନିଜ ଝିଅକୁ ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରଦାନ କରୁଥିବାର ନଜରକୁ ଆସିବେ। 'ଗାନ୍ଧାରୀ'ରେ ତାପସୀଙ୍କ ଚରିତ୍ରର ନାମ 'କାଳୀ' ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସେ ମା' କାଳୀଙ୍କ ପରି ସମାଜରେ ଅସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କର ସଂହାର କରୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ତେବେ 'ଗାନ୍ଧାରୀ' ପିଲା ସିନେମା ହଲରେ ନୁହେଁ ବରଂ ଓଟିଏ ପ୍ଲାର୍ଫର୍ମ ନେଟଫ୍ଲିକ୍ସରେ ରିଲିଜ୍ ହେବ। ପ୍ରସିଦ୍ଧ ପିଲା ନିର୍ମାତା ତଥା ଲେଖକା କନିକା ଭିଲୋନ ଏହି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର ପ୍ରୋଯୋଜିକା ରହିଛନ୍ତି।

ଦୁବାଇ ପ୍ରିନ୍ସେସ୍‌ଙ୍କ ନୂଆ 'ଡିଭରସ୍' ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ

ଆବୁଧାବୀ

ଦୁବାଇ ପ୍ରିନ୍ସେସ୍ ଶେଖା ମହରା ମହମ୍ମଦ ରଶିଦ୍ ଅଲ୍ ମାକ୍ତୁମ(୩୦) ତାଙ୍କ ଦ୍ୱୀତୀୟ 'ମହରା ଏମ୍' ଅଧୀନରେ ମଙ୍ଗଳବାର 'ଡିଭରସ୍' ନାମକ ଏକ ନୂତନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲଞ୍ଚ କରିଛନ୍ତି। ସୋସିଆଲ ମିଡିଆ ପ୍ଲାର୍ଫର୍ମ ଇନ୍ଷ୍ଟାଗ୍ରାମରେ ସେ ଉକ୍ତ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତର ଚିତ୍ରକୁ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି, ଯାହା ଖୁବ୍ ଭାଇରାଲ ହୋଇଛି। ସୁନାଲବେତ ଆରବ ଏମିରେଟସ୍ (ୟୁଏଇ) ବଜାରରେ ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର 'ଡିଭରସ୍' ଅତର ଉପଲବ୍ଧ ହେବ ବୋଲି ସେ ତାଙ୍କ ପଲୋଅର୍ସ୍‌ଙ୍କୁ ଏହି ପୋଷ୍ଟରେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ପ୍ରିନ୍ସେସ୍ ଶେଖାଙ୍କ ପୋଷ୍ଟରେ ଉକ୍ତ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଏକ କଳା ରଙ୍ଗର ଅତର ବୋତଲରେ ଉପଲବ୍ଧ ଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ବୋତଲ ଉପରେ 'ଡିଭରସ୍' ଲେଖା ଯାଇଥିବା ସହ ଏହାର ଲୋଗୋ ମଧ୍ୟ ରହିଛି। କିଛି ଦିନ ତଳେ ପ୍ରିନ୍ସେସ୍ ଶେଖା ତାଙ୍କ ପୂର୍ବଦିନ ସ୍ୱାମୀ ତଥା ଉଦ୍ୟୋଗପତି ଶେଖ୍ ମାନା ବିନ୍ ମହମ୍ମଦ ବିନ୍ ରସିଦ୍ ବିନ୍ ମାନା ଅଲ୍ ମାକ୍ତୁମଙ୍କୁ ଏକ ଇନ୍ଷ୍ଟାଗ୍ରାମ ପୋଷ୍ଟରେ ସାର୍ବଜନୀନ ଭାବେ ଛାଡ଼ିପତ୍ର ଦେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାର ପରିସରକୁ ଆସିଥିଲେ ତାଙ୍କ ବାପା ତଥା ଦୁବାଇର ଶାସକ ମହମ୍ମଦ ବିନ୍ ରସିଦ୍ ଅଲ୍ ମାକ୍ତୁମ ଏକାଧାରରେ ଯୁଏଇର ଉପ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଏବଂ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ସମ୍ପତ୍ତି ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ବାହ କରୁଛନ୍ତି।

ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର

ଅଭିନନ୍ଦନ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ମୋର ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଅମିତ କୁମାର ଜୈନ

ପୂର୍ବତନ ମାରଖାଡ଼ି ମୁକମ୍‌ସ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ତୁଷୁରା

ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର

ଅଭିନନ୍ଦନ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ମହାନ ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଉପଲକ୍ଷେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ମୋର ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ଅଶ୍ୱିନୀ ସାହୁ

ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ରୟାଲ ଇଣ୍ଟରନ୍ୟାଶନାଲ ସ୍କୁଲ, ତୁଷୁରା

ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର

ଅଭିନନ୍ଦନ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ମୋର ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା।

ଶ୍ରୀମୁଖ ଜିଶୋର କୁମାର ରାଜପୁତ ବ୍ୟାଙ୍କ ମ୍ୟାନେଜର
ଶ୍ରୀମୁଖ ସୁଜିତ ଚରଣା ଏରିଆ ସୁପରଭାଇଜର

ବଲାଙ୍ଗିର କେନ୍ଦ୍ର ସମବାୟ ବ୍ୟାଙ୍କ, ତୁଷୁରା ଶାଖା, ବି-ବଲାଙ୍ଗିର

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଉପଲକ୍ଷେ ସମସ୍ତ ଓଡ଼ିଶାର ଭାଇ ଭଉଣୀ ଓ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ।

ଭୋଳାନାଥ କର୍ମା

ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ପୁରଲୟା +9 କଲେଜ, ପୁରଲୟା, ଜି-ପୁରୀପୁର

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ପଧାନ

ଆନା ଅଧିକାରୀ, ପୁରଲୟା, ଜି-ପୁରୀପୁର

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ କେନ୍ଦ୍ରପତ୍ର ଚୋଳାଳି, ବନ୍ଧାଳି ଓ କର୍ମଚାରୀ ତଥା ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ମାନସ କୁମାର ସାହୁ

ବହୁପଦକ ବ୍ୟବସାୟ ରୋଷ୍ଟି ଅଧିକାରୀ, ଅନରପାଳି, ଜି-ପୁରୀପୁର

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ବୀରମହାରାଜପୁର ଅଞ୍ଚଳର ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ବାସୁଦେବ ଛତ୍ରିଆ

ଉପଖଣ୍ଡ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀ, ବୀରମହାରାଜପୁର

ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ଉପଭୋକ୍ତା ତଥା ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ଦିଲୀପ କୁମାର ମେହେର

ସ୍ୱୟାଧିକାରୀ, ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ଉପଭୋକ୍ତା, ବୀରମହାରାଜପୁର

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ଗୌତମ ପ୍ରସାଦ ଅଗ୍ରୱାଲ

ଗାୟତ୍ରୀ ପୁସ୍ତକ ପ୍ରତିଷ୍ଠା, ବେଲପଡ଼ା

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ପ୍ରଦୀପ ବେହେରା

ସରପଞ୍ଚ ସଂଘ ସଭାପତି, ବେଲପଡ଼ା ବ୍ଲକ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ଶଙ୍କର ପ୍ରସାଦ ଜୈନ

ଚେନ୍ନାଇମେନ, ଆସ୍ତା ପବ୍ଲିକ୍ ସ୍କୁଲ, ବେଲପଡ଼ା

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ସୁଶିଲ ବେହେରା

ସିଏସ୍‌ସି ସଞ୍ଚାଳକ, ସିହିନି, ବାହୁବଲ, ବେଲପଡ଼ା

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ଭେଳାସାଗର ମେହେର

ଭାଜପା କର୍ମୀ, ନୁନହାଡ଼ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ଲୋକନାଥ ସାହୁ

ଘାଗୁଲି, ବେଲପଡ଼ା ବ୍ଲକ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ସଞ୍ଜୟ ମେହେର

ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ଅଏଲ ପେଟ୍ରୋଲ ପମ୍ପ, ବେଲପଡ଼ା

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ଶୋଭାକର ମେହେର

ଭାଜପା ଜିଲ୍ଲା ଉପସଭାପତି

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ଦୁର୍ଯ୍ୟୋଧନ କୁମ୍ଭାର

ବ୍ଲକ୍ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ, ବେଲପଡ଼ା

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ପୁରନ୍ଦର ବାଗ **ପଦ୍ମାବତୀ ବାଗ**

ପୂର୍ବତନ ସମିତି ସଭ୍ୟା, ନୁନହାଡ଼ ଗ୍ରାମ ସରପଞ୍ଚ, ଭରୁଆପାଲି ଗ୍ରା.ପ. ବେଲପଡ଼ା ବ୍ଲକ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ଶ୍ରୀଞ୍ଜଳି ବେହେରା **ସୋମନାଥ ସାହୁ**

ସରପଞ୍ଚ, ସିହିନି ଗ୍ରା.ପ., ବେଲପଡ଼ା ବ୍ଲକ ପିଲିଓ, ସିହିନି ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ

ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ପବିତ୍ର ଗଣପର୍ବ ନୂଆଁଖାଇ ଅବସରରେ ସମସ୍ତ ଭାଇ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ମୋର ନୂଆଁଖାଇ କୁହାର।

ଶ୍ୟାମସୁନ୍ଦର ଚିରାଜୁନ

ସରପଞ୍ଚ ସୁଲେକେଲା ଗ୍ରା.ପ., ବେଲପଡ଼ା ବ୍ଲକ

